
３年 ステップ

１３ 三角形

学 氏
年 組 名

１ 下の三角形について次の問題に答えましょう。

エ

ア ウ
イ

（１） 三角形アイエの名前を書きましょう。

（ 正三角形正三角形正三角形正三角形 ）

（２） 三角形イウエの名前を書きましょう。

（ 二等辺三角形二等辺三角形二等辺三角形二等辺三角形 ）

２ 折り紙を２つに折り，直線アウで切ったあと，紙をひろげます。
お がみ

（１） 直線アウの長さが５㎝，直線イウの長さが
２㎝のとき，どんな三角形ができますか。

（ 二等辺三角形二等辺三角形二等辺三角形二等辺三角形 ）
ア

（２） 直線アウの長さが６㎝，直線イウの長さが
３㎝のとき，どんな三角形ができますか。

イ ウ
（ 正三角形正三角形正三角形正三角形 ）

（３） １つの辺の長さが１０㎝の正三角形ができるとすると，
直線イウの長さは何㎝になりますか。

（ ５５５５ｃｍｃｍｃｍｃｍ ）
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３ ３本のぼうのはしとはしをつないで，二等辺三角形をつくります。下のように，
５㎝と１１㎝のぼうが１本ずつあります。

（１） あと何㎝のぼうがあれば完成できますか。答えは，①～④の中から１つ選び，
その番号を（ ）に書きましょう。

① ５ｃｍ ② ６ｃｍ

③ １１ｃｍ ④ １６ｃｍ

（ ③③③③ ）

（２） なぜ，そのぼうを選んだのですか。わけを書きましょう。

（れい）

二等辺三角形二等辺三角形二等辺三角形二等辺三角形はははは２２２２つのつのつのつの辺辺辺辺のののの長長長長さがさがさがさが等等等等しいしいしいしい三角形三角形三角形三角形ですですですです。。。。ですからですからですからですから，，，，もうもうもうもう一一一一つのつのつのつの辺辺辺辺
のののの長長長長さはさはさはさは，，，，１１１１１１１１ｃｍｃｍｃｍｃｍかかかか５５５５ｃｍｃｍｃｍｃｍのどちらかになるはずですのどちらかになるはずですのどちらかになるはずですのどちらかになるはずです。。。。

もうもうもうもう一一一一つのつのつのつの辺辺辺辺のののの長長長長さをさをさをさを５５５５ｃｍｃｍｃｍｃｍとととと考考考考えてみますえてみますえてみますえてみます。。。。長長長長さのさのさのさの等等等等しいしいしいしい２２２２つのつのつのつの辺辺辺辺をををを合合合合わわわわ
せるとせるとせるとせると１０１０１０１０ｃｍｃｍｃｍｃｍになりますになりますになりますになります。。。。もうもうもうもう一一一一つのつのつのつの辺辺辺辺のののの長長長長さがさがさがさが１１１１１１１１ｃｍｃｍｃｍｃｍなのでなのでなのでなので，，，，三角形三角形三角形三角形をつをつをつをつ
くることはできませんくることはできませんくることはできませんくることはできません。。。。ですからですからですからですから，，，，もうもうもうもう一一一一つのつのつのつの辺辺辺辺のののの長長長長さはさはさはさは５５５５ｃｍｃｍｃｍｃｍではありませんではありませんではありませんではありません。。。。

もうもうもうもう一一一一つのつのつのつの辺辺辺辺のののの長長長長さをさをさをさを１１１１１１１１ｃｍｃｍｃｍｃｍとととと考考考考えてみますえてみますえてみますえてみます。。。。長長長長さのさのさのさの等等等等しいしいしいしい２２２２つのつのつのつの辺辺辺辺をををを合合合合
わせるとわせるとわせるとわせると２２２２２２２２ｃｍｃｍｃｍｃｍになりますになりますになりますになります。。。。もうもうもうもう一一一一つのつのつのつの辺辺辺辺のののの長長長長さがさがさがさが５５５５ｃｍｃｍｃｍｃｍなのでなのでなのでなので，，，，三角形三角形三角形三角形をつをつをつをつ
くることができますくることができますくることができますくることができます。。。。ですからですからですからですから，，，，もうもうもうもう一一一一つのつのつのつの辺辺辺辺のののの長長長長さはさはさはさは１１１１１１１１ｃｍｃｍｃｍｃｍということになということになということになということにな
りりりり，，，，１１１１１１１１ｃｍｃｍｃｍｃｍのののの棒棒棒棒でででで二等辺三角形二等辺三角形二等辺三角形二等辺三角形をつくることができますをつくることができますをつくることができますをつくることができます。。。。
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